

Balesetveszélyes és büntethető!

HOL TILOS KERÉKPÁROZNI? MI AZ AMI TILOS ÉS MI AZ AMI ÉLETVESZÉLYES? AZ ALÁBBI ÍRÁSBÓL MEGTUDHATJA.

Óvatosan közlekedjenek!

Figyeljenek a gyalogosokra és a kerékpárosokra!

Köztudott, hogy a gyalogosok és a kerékpárosok a közúti közlekedés legvédtelenebb résztvevői, hiszen az ő testüket egy esetleges baleset során semmi nem védi. Ezért, ha a balesetnek gyalogos vagy kerékpáros a részese soha nem az a kérdés, hogy történt-e személyi sérülés, hanem az, hogy annak milyen a foka: könnyű, súlyos, vagy éppen halálos!

A gyalogos és kerékpáros közlekedés kérdésköre 2016. évben is prioritást élvez a baleset-megelőzés szempontjából.

A Budaörsi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya a balesetek elkerülése érdekében felhívja a kerékpárosok figyelmét az alábbiakra:



Tilos kerékpározni:

- Ott, ahol ezt tábla tiltja, valamint autópályán és autópályán;
- Főútvonalon a 12. életévét be nem töltött személynek;
- Kijelölt gyalogos átkelőhelyen (A kerékpárról le kell szállni, és azt tolván kell az úttesten áthaladni! A gyalogos átkelőhelyen csak a gyalogosnak van elsőbbsége, a kerékpárosnak nincs!)

Tilos és veszélyes:

- Kézben tartott mobiltelefonnal kerékpározni;
- Egymás mellett kerékpározni;
- Elengedett kormányval kerékpározni;
- Egymást vontatni;
- Kerékpárral állatot vezetni;
- A kerékpárhoz (kerékpár-utánfutót kivéve) egyéb vontatmányt kapcsolni;
- Rossz műszaki állapotú kerékpárral kerékpározni;
- Sötétben, szürkületkor, rossz látási viszonyok között kivilágítatlan kerékpárral, valamint lakott területen kívül fényvisszaverő mellény nélkül részt venni a forgalomban;
- Biztonságos közlekedésre alkalmatlan állapotban kerékpározni (pl.: erősen ittas állapotban).

Felhívjuk a biciklisek figyelmét arra, hogy a balesetek elkerülése végett – ahogy a többi jármű esetében is – a rendőrség kiemelt figyelmet fordít a kerékpárosokra vonatkozó szabályok betartására, fokozottan ellenőrzi a kerékpáros közlekedést!

Az általuk okozott szabálysértés bírságot, bűncselekmény pedig büntetőeljárást von maga után!

Felhívjuk továbbá a járművezetők figyelmét, hogy a nyári szünetben megnő a gyermekek részvétele a közúti forgalomban, akikkel szemben nagyobb odafigyelésre és toleranciára lehet szükség.

Balesetmentes közlekedést kíván a Budaörsi Rendőrkapitányság!

Újszülött őstulok borjak a Budakeszi Vadasparkban

Budakeszi, 2016. július 25. – A Budakeszi Vadaspark elsődleges célja, hogy a kis- és nagykorú látogatókkal eredeti élőhelyükön ismertesse meg a Magyarországon őshonos, illetve a Kárpát-medencébe betelepült állatokat.

rint Lupó, a bika, és a két tehén, Lavinia és Paulina is. A 2015-ös évben még csak egy, idén viszont már kettő borjával örvendezteték meg a Vadaspark gondozóit, és hamarosan a látogatókat is. A borjak egészségesek és már lábra is álltak. Szülei, és természetesen



A 2015-ben érkezett és 2016-ban bővült őstulok gulya befogadásával tovább erősödött a Vadaspark rezervátum jellege, és sikeresnek bizonyult az őstulok program: a most született új jövevényekkel együtt immár hat egyedből áll a Budakeszin található, a minden ma élő szarvasmarha-fajta őstulok képviselő őstulok állomány.

Az őstulok a párosujjú patások rendjébe és a túlköszszarvúak családjába tartozó, mára már kihalt faj. Európa legnagyobb növényevője lehetett. 260-310 cm-es testhossza, 155-180 cm-es marmagassága, 700-1500 kg-os súlya, 80 cm-nél is nagyobb szarva jóval meghaladja a ma élő legnagyobb bölények méreteit is. A nemek közti különbségek nem csak a test és a szarvak méretbeli eltéréseiben mutatkoznak meg: a szőr színe is jelentősen különbözik (a bikák sötétbarnák vagy feketék, a tehenek és a borjak világos vagy vöröses barnák), azonban az orr körvonalát követő fehér folt mindkét nemnél megfigyelhető.

„A Budakeszi Vadaspark a Budai Tájvédelmi Körzet részeként egy természetes, őshonos erdőterületen helyezkedik el, melyet a Pilisi Parkerdő Zrt. kezel. A látogatók ennek köszönhetően természetes élőhelyükön, testközelben ismerkedhetnek meg a Kárpát-medencébe betelepült, az itt élő és az egykor itt élt állatokkal. Ilyen fajhoz tartozik a nálunk élő őstulok gulya, név sze-

a vadasparki gondozók vigyázó tekintetétől kísérve hamarosan felfedezhetik a körülöttük lévő világot” – mondta Szabó Péter, a Budakeszi Vadaspark igazgatója.

A kutatók barlangrajzokra és korabeli leírásokra hagyatkozva tettek kísérletet arra, hogy rekonstruálják az 1627-ben kihalt őstulokot. „Feltámasztásának” fő célja, hogy újra benépesítsék vele Európa vad ökoszisztémáit; hogy a marhák egykori ősei újra létezzenek a vadonban, a házasított fajtákkal együtt élve. Az őstulok feltámasztásába az 1920-30-as években először a Heck testvérek vágtak bele: primitív jelleget hordozó, ősi fajok keresztezésével, több évtizedes munka során sikerült egy küllemre meglehetősen hasonló fajt előállítaniuk, ám mivel ez a faj méreteiben még mindig elmaradt az őstuloktól, a 20. században számos újabb feltámasztási kísérlet vette kezdetét, mint például a Tauros-program, vagy az Uruz-projekt. Ezek a kezdeményezések nem a Heck-marhát tenyésztették tovább, hanem különböző fajták párosztatásával igyekeztek őstulokot tenyészteni.

A célhoz talán legközelebb jelenleg a Hortobágyi Nemzeti Park területén, a Pentezugban 1997-ben létrehozott, minimális emberi beavatkozást igénylő bioszféra rezervátumban zajló tenyésztési program áll – szakmai együttműködés keretei között innen érkezett Budakeszire Lupó, Lavinia és Paulina is.